

Resposta de Esclarecimentos

Preenchimento da Coordenação de Compras

Objeto: Aquisição de lavadoras ultrassônicas destinadas à Central de Material e Esterilização (CME)

Processo nº SEI: 04024-00016285/2025-68

CP nº: 007/2026

Data do recebimento da solicitação de esclarecimento: 29/01/2026

Data de envio ao fornecedor: 02/02/2026

Preenchimento do responsável pela resposta ao esclarecimento

QUESTIONAMENTO 01:

Estamos com duvidas, sobre descritivo, que seria esses itens :

- 10 (dez) conectores distais de 1 mm,
- 10 (dez) conectores distais de 5 mm,
- 10 (dez) conectores distais de 8 mm,
- 10 (dez) conectores distais de 12 mm

A indústria que estou cotando não conhece como esse termo usado seria outro material? poderia tirar essa duvida ?

RESPOSTA 01:

Esclarecemos que os itens descritos como conectores distais correspondem, na terminologia utilizada pela indústria, aos canulados, conforme exemplificado na imagem de referência. Trata-se, portanto, do mesmo componente, variando apenas a nomenclatura adotada.



Responsável pelo processo:

Aline Silva Santos
Analista de Compras

Anexo de: «resp_form_8»